

Отчет

ГБУ «Национальная библиотека Чеченской Республики им. А.А. Айдamiрова» по противодействию коррупции за 1-й квартал 2018 года

В рамках программы по профилактике и противодействию коррупции в Национальной библиотеке Чеченской Республики им. А.А. Айдamiрова ведется работа, направленная на повышение правовой грамотности граждан и популяризацию деятельности государственных институтов Российской Федерации, в том числе по противодействию коррупции.

Ежемесячно проводились консультации по вопросам служебного поведения сотрудников библиотеки. Информационно-библиографическим отделом разработаны информационные материалы (буклеты, памятки, флаеры) на тему «Профилактика и методы борьбы с коррупцией». В информационных материалах представлены основные термины и понятия, связанные с коррупцией, ссылки на законодательные акты и правовые ресурсы интернет, телефоны доверия и пр.

С привлечением специалистов в библиотеке активно велась массовая работа по профилактике и противодействию коррупции. 16 января в отдел общего читального зала прошла беседа «Противодействие коррупции в России». В ходе мероприятия работники библиотеки познакомили гостей с историей борьбы с коррупцией в России, а также напомнили собравшимся художественные произведения, в которых отражается тема коррупции.

В рамках мероприятия была подготовлена книжная выставка, в которую вошла литература, затрагивающая тему коррупции и рассказывающая о мерах борьбы с этим явлением.

28 февраля в отделе общего читального зала состоялся час юриста «Борьба с коррупцией – дело общее». На мероприятие была приглашена юрист Ибрагимова М. и студенты вузов. В рамках мероприятия были рассмотрены вопросы о причинах и факторах коррупционной деятельности, а также о методах борьбы.

Цель мероприятия: формирование антикоррупционного мировоззрения и повышения уровня правосознания у молодёжи, дать понятие того, что коррупция является одной из самых навязчивых проблем общества, и вред, которую эта болезнь наносит нашему обществу.

В рамках антикоррупционного воспитания в отделе общего читального зала 28 февраля была оформлена развернутая книжная выставка «Коррупцию надо знать в лицо». На выставке представлены книги из фонда библиотеки.

13 марта в информационно-библиографическом отделе состоялась беседа: «Мы за страну – без коррупции!».

В рамках мероприятия были рассмотрены вопросы о причинах и факторах коррупционной деятельности, а также о методах борьбы.

Цель мероприятия: формирование антикоррупционного мировоззрения и повышения уровня правосознания у молодёжи. Экспертами выступил преподаватель ЧГУ и юрист Национальной библиотеки ЧР им. А.А. Айдамирова В.А. Адуев. В беседе принимали участие студенты Чеченского государственного колледжа культуры и искусства.

В рамках мероприятия В.А. Адуев ответил на вопросы читателей: «Что такое коррупция?», «Какие действия можно отнести к коррупционным правонарушениям?», «Что является предметом взятки?», «Может ли посредник во взяточничестве быть привлечён к уголовной ответственности?» и др.

13 марта информационно-библиографический отдел организовал информационную выставку о борьбе с коррупцией из периодических изданий «Тема борьбы с коррупцией на страницах периодических изданий».

В рамках Дня информации состоялась презентация и распространение информационного буклета «Методы борьбы с коррупцией». В ходе мероприятия работники библиотеки познакомили студентов с публикациями, в которых рассматриваются и анализируются различные подходы к законодательному определению понятия «коррупция», исследуются ключевые признаки коррупции как социального явления, рассматриваются исторические, политические, методические, организационные и сравнительно-правовые аспекты нового для современной российской правовой системы вида юридической деятельности – мониторинга правоприменения в контексте противодействия коррупции.

Все мероприятия по противодействию коррупции проводились согласно плана антикоррупционных мероприятий на 1-й квартал 2018г.

Составила: ответственный по противодействию коррупции в ГБУ «Национальная библиотека Чеченской Республики им. А.А. Айдамирова» З.Ш. Баширова